



30+15+8+5+4 / 8+8+5+4 = (87)

ШИФР № 1102

(62)

(25)

Нема матери и материальства замечено изтвор-
гесиво многих писаний и поэм. В.В. Вересаев
также не смог обойти её стороной.

Рассказ "Мать" повествует нам о том, как
герой посещает Ульяну, чтобы увидеть «прославленную
Сиссийскую марину» и понять, почему она таке напад-
нала: «Ею все восхищаются, ею сияет не восхищаются». Моя
понимаю, что герой восхищается, ему было «неприят-
но и исповед», потому что ранее уже приходилось
увидеть карину на снимках, но она его не вос-
хищала: ...где мы можем восхищаться».

Конец, действие переносится в салон гостя.
Автор портритает нас в «большие залы, сверху донизу
увешанные каринами» В.В. Вересаев исследует
«различные «шаги разбегаются», чтобы глядеть
пропавшими величие Ульяны, в которой его мере.

Вскоре герой проходит в кабинет, где замечает
«засадные скопинки». Здесь наша вновь ~~показывает~~ ^{рассказчица} показывает
негативный, позитивный вспомогательный персонаж героя.
В описании кабинета автор старается не
утушить ни одной детали или еще большего
португальского внимания: «Сдесь, из окна, попадают
множество павших машинного портфеля, пада-
ют свечи». И вот мы уже не глядим рассказ, а
вместе с героями находимся в кабинете «и с
сердцем, содержащим виды» сиюминуты на карт-
ину.

Слышим разворачивающиеся неспециальные обра-
зы: картина, что не пробуждала никаких чувств
в прошлом, вспыхнула трофеем до глубины души.
Вокруг исчезает всё вокруг, замутнявшееся образы
«и среди этого тумана выделились два мира - Ми-
рода и Намера». Р этого момента автор постепен-
но начинает раскрывать смысл называние «Мать».

Большие, горные шаги шодящего приспособлены смот-
реть вправо и эти шаги видят вправо все...»
Вересаев делает ^{окончание} на Ульяну речь: «приспособлены

"взмешан". Глаза - зеркало души и именно такое портное описание даёт нам понять, что уже сейчас материцу ~~помощи~~ осознает, что ей уготовано судьбой. Ставшееся сердцеей, брушинкой, но в то же время "послойной шапки",.. моды к шапки и пиджак" образ матери. Ещё не раз автор упоминает "сынку прегубливую", которой отчуждена под её этого образа. Эта материра дает понять - будущее близко и мама чувствует это. Несмотря на "Она не привыкала к себе сына к себе, не старалась защищать от будущего", хоть и знала, что помочь сердце её обивётся кровью. Нет, она посагала ему шир пиджак, пиджак он вспыхнул и это судьба сына совершила первое, ившееся дело".

Вот, автор переносит внимание в прошлости ауринской берегов. У рассказчика, на руке было так, как будто в почки слушалось что-то очень вишнее и "серебристое". Что же слушалось с героями? Озарение. Он понял наилучше, что в твои карие глаза вашего, такого покоряющего румя человека. "И сидел и говорил... радость охватила меня - радость и гордость за человечество, которое сумело вспомнить и вспоминать на высокую такую мудрость". - говорит рассказчик. Не привыкай, не успокаивайся ты шир и его прурисеней, а посагай, что нужно близко человеку ко всему, совершающему наименее постыдиться, - вот близко ишонка.

Рассказ заставляет нас, что герой задаётся вопросом: "...наицелен и в твои карие глаза может быть нечто, неизвестно ли се нечто не свидстал?", написано по то, какой великой, святой силой одобряет материчество.

Чтак, рассказ реалистично выражает сознание, заставляющее внимание ещё разо размышлять о прошлости и, конечно, проявляет исполнение боевого увидеть каримицу. ~~Был~~ материально-органической природы, а материчество В.В. Вересаеву удалось передать всемющим героя, потому

Вспомни с ~~искусством~~
его чувства, как до того, как он ~~увидел картину~~
~~вышивку~~, так и после. И этот конспект,
созданный автором, еще лучше показает
намерение помочь венчанию ~~искусства~~. И про-
~~чувствовать~~ на ~~это~~ это на седе.

2. Говорическое задание. Нарисуй в миниатюре п-ки^и
Передко в произведениях разных жанров мы видим
мы «~~сыщики~~^{ТАКИЙ}» музыканта. Для чего же автор использует
«~~сыщики~~^{ТАКИЙ}»? В этом и предстоит разобраться
в старинной сказке!

В первую очередь, музыка способствует погружению
читателя в произведение. Зачем? Для того, чтобы
мы не только видели перед собой не только ровно
изображенные буквы на страницах книги, но и
могли ~~видеть~~ себе в том числе, что создал
автор. Так, например, в произведении «Преступление
и наказание» Федоровского, мы «~~сыщики~~^{видим}» видим
в Раскольникове несомненно песни холмского посели-
теля расшивочкой. Они создают ту самую атмосфе-
ру этого произведения.

Также, другим важнейшим помощником, является
задание Насыпание производство или определенно-
му его фразеему. В

Еще одна цель, это этого приема, это помощь
имагинации и преобразующий функции — передать
настроение самого героя. В пример приведен
жанра из произведения Кипровского «Гроза», когда
Курчи и сестра Бабкова пют, ~~и~~ друг друга песни о друг друге. Там мы понимаем,
как герой ~~вдохновлен~~^{вдохновлен} и ~~вдохновлен~~^{вдохновлен} друг друга.

Доводы этих, можно сделать вывод о том, что
музыка — отличный помощник, как самому автору,
так и читателю. Благодаря ей можно передать атмос-
феру и обстановку произведения, погрузиться в про-
изведение и понять, что испытывает герой. В конце
концов, музыка придает жизни произведению,
делает его «живым».

